Zpráva dozorčí rady 2023
Dozorčí rada v průběhu roku 2022 prováděla úkony, které jí ze zákona náleží a jsou v souladu se stanovami akciové společnosti Lamido, a.s. Zejména dohlížela, jak představenstvo vykonává svou činnost a kontrolovala účetní evidenci. Členové dozorčí rady byli představenstvem v průběhu roku informováni o aktuálním dění ve společnosti, o hospodářských výsledcích a finančním stavu společnosti. Účetnictví a účetní závěrka byli ověřené společností Auditera s.r.o. Dozorčí rada nemá žádné výhrady k řádné účetní závěrce za rok 2022. 
Členové dozorčí rady oceňují dlouhodobou snahu vedení společnosti udržet si svoji pozici na trhu a zachovat tak pracovní místa nejen pro lidi se zdravotním znevýhodněním. Považujeme však za velmi znepokojivé dlouhodobé vykazování ztráty z výroby. Představenstvo společnosti bylo s tímto postojem členů dozorčí rady seznámeno.
Kladný hospodářský výsledek společnosti Lamido, a. s. je tvořen primárně zisky plynoucími z finančních transakcí. Obchodování na finančních trzích je nicméně spojeno s rizikem věřitele, kterému společnost Lamido a.s. nejednou v minulosti čelila, zejména však v roce 2020 když firma Arca Investment, a. s. nesplatila svůj závazek a naší společnosti vznikla škoda přesahující částku 13 milionů. Vedení společnosti se rozhodlo pokrýt tuto ztrátu postupně a rozložit vytváření opravných položek do několika let.
Na základě výše uvedených skutečností členové dozorčí rady nesouhlasí s vyplacením tantiémy mezi členy představenstva a dozorčí rady a navrhují částku 152 000,- Kč použít na snížení ztráty z minulých let. 
Dozorčí rada souhlasí s rozdělením dividendy mezi akcionáře, neboť společnost Lamido, a.s. vykázala v roce 2022 zisk.

